

В следственном управлении СК России по Республике Алтай подведены итоги работы за первое полугодие 2019 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай под председательством руководителя управления генерал-майора юстиции Эдуарда Новаковского состоялось расширенное заседание коллегии, в работе которой приняли участие работники аппарата управления и следственных отделов, а также Председатель региональной общественной организации РА «Союз ветеранов следствия» Андрей Мунатов и Председатель Общественного совета при следственном управлении Татьяна Кончева.

Руководитель следственного управления поздравил коллег с Днем сотрудников органов следствия Российской Федерации, который отмечается 25 июля, выразил им слова благодарности за работу. Наиболее отличившихся в служебной деятельности сотрудников наградили медалями «За безупречную службу», почетными грамотами и благодарностями, двое сотрудников занесены на Доску почета. После объявления приказов о поощрении

состоялось торжественное принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

С докладами по основным направлениям деятельности регионального СК России выступили заместитель руководителя управления Игорь Турутин и руководитель отдела криминалистики Вадим Соломатин.

Выступающими было отмечено, что в 2019 году в следственном управлении зарегистрировано 879 сообщений о преступлении. Подавляющее большинство составляют сообщения о преступлениях против личности (457), против конституционных прав граждан – 82, против порядка управления – 43, экономической (91) и коррупционной (52) направленности. По результатам доследственных проверок возбуждено 184 уголовных дела. По итогам рассмотрения 547 сообщений приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела, 129 сообщений передано по подследственности. В 1 полугодии 2019 года в производстве следователей управления находилось 401 уголовное дело, т.е. в среднем 2,7 дела на одного следователя в месяц. Окончено производством 214 уголовных дел, находившихся в производстве.

Наиболее результативно в этом направлении сработали следователи Майминского межрайонного следственного отдела, ежемесячная нагрузка в котором составила свыше 2 уголовных дел на каждого следователя.

По результатам расследования прокурору направлено 17 уголовных дел коррупционной направленности.

В первом полугодии 2019 года произошел рост числа зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, подследственных следователям Следственного комитета – убийств, причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, изнасилований. При этом раскрываемость таких преступлений продолжает оставаться на высоком уровне.

Активно продолжает применяться следователями и следователями-криминалистами поисковая криминалистическая (специальная) техника. Так, в текущем году более чем в 52 случаях применение криминалистической (специальной) техники позволило получить сведения (следы и иные объекты), имеющие доказательственное значение.

За указанный период следователями управления расследовано 6 преступлений прошлых лет.

Продолжилась работа с обращениями граждан. При общем снижении с 415 до 304 количества поступивших в Следственное управление обращений увеличилось на 37% количество граждан, принятых как руководством управления, так и другими сотрудниками.

По допущенным недостаткам в работе были заслушаны отчеты отдельных руководителей следственных отделов.

Решением коллегии определены задачи на 2 полугодие 2019 года.

Изображения



26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1377661>